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BAŇKOVÁNÍ - VÁNOCE SE BLÍŽÍ 30.11.2015

  

Vánoce už jsou v plném proudu - teda jak je vidět v obchodech. A tak i my jsme přiložili ruku k
dílu a vyzkoušeli si jak se zdobí baňky technikou eukanistiky. Je to zajímavá práce a vznikly
moc krásná dílka. Však nám taky budou zdobit ten náš vánoční stromeček o vánocích doma.
VESELÉ VÁNOCE.

  

  

  

  

 

  

SPORTUJEME S EMÍLKEM 24.11.2015

  

Na letošního "EMÍLKA" jsme vyrazili v počtu 12 dětí. Docela slabá obsada, ale co naplat. Zdraví
neporučíme a tak jsme museli vše zvládnout i v tomto počtu. A takyže jo. Zvládli. 6. místo v
obou disciplínách (běh na 200m, překážková dráha) je úspěchem - vždyť nás reprezentovaly
většinou ty nejmladší děti ze třídy. Takže. HURÁ, HURÁ, HURÁ.
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     PROCHÁZKA S MYSLIVCEM 20.11.2015  Na společnou procházku s myslivce se vždycky moc a moc těšíme. Dovíme se totiž velkémnožství nových a důležitých informací - kde chodí v Lubině lišky, jak přichystat zvířátkům nazimu krmelec, co baští srnky v zimě, jak a proč shazují jeleni parohy - no prostě paráda. A navícnás vždycky pan myslivec provede těmi mysliveckými cestičkami a to taky není k zahození. Noa letos to bylo ještě veselejší, protože měl sebou svého čtyřnohého kamaráda - loveckého psa.Jo a málem bychom zapomněli - viděli jsme UŽOVKU.  

  

  

  

     "TATÍNKU, POSTAVME SI" - akce RaD 19.11.2015  Dnešní akce nebyla jen tak ledajaká. V převaze byli chlapi - tatínci, kteří si dneska přišli i taktrochu pohrát.  A to nejen se svými dětmi. Prostě chlapi a stavebnice - to nejde od sebe oddělit.A tak vznikaly nejpodivnější stroje. Při výrobě vzdušného vozidla nejdřív tajili konstrukčnívychytávky, ale nakonec prozradili všechno. Na závěr jsme všechny seznámili s novýmipolytechnickými stavebnicemi, ze kterých vznikly auta, raketa a kdo ví, co vlastně ještě. Děti sito vše během dalších dní dotvořily k obrazu svému  a my věříme, že po vzoru svých tatínků siuž se vším poradí.  

 

 

 

 

     PRVNÍ PLAVÁNÍ 11.11.2015      Tak už nám to opět začalo, nabalili jsme si plavky a ručník a vyrazili na první plavání. Super.Jsme malí plavci, kteří jsou ve vodě mrštné jako rybky. Nebrečíme a už na druhé lekci jsmeokusili jaké to je, plavat ve velikém bazéně - zvládli jsme to.   

 

 

     DRŽTE SI KLOBOUKY - MUZEUM PŘÍBOR 2.11.2015  Už víme jak a z čeho se dělají klobouky - sami jsme si to vyzkoušeli. A proč se taky nosí. A jakvypadaly klobouky kdysi a jak vypadají dneska. No prostě - NECHTE NA HLAVĚ.   
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